

# 原来挨个部门跑,现在大厅统一办

## 优化营商环境,郓城推“零障碍”审批服务

本报郓城10月8日讯(记者 崔如坤 通讯员 殷毓 刘考勇) 8日,记者从郓城有关部门了解到,如果现在企业需要在县里办理相关手续,不必再像以前一样各个部门之间来回跑,只需到县政务服务中心服务大厅进行“一站式”手续办理即可。

“我曾和园区内一企业负责人一起去办理规划许可证,在县政务服务中心服务大厅当天便办完了相关手续。”曾志是郓城县循环经济示范园负责人,曾多次帮助园区内企业办手续,对县里优化营商环境,县政务服务中心服务大

厅里“一站式”审批服务的高效率深有体会,“原来正常情况下五六天才能办好的手续,现在只需要一天就办好了。”

据悉,今年4月以来,为促进经济发展,优化营商环境,郓城推出“零障碍”审批服务,要求全县41个具有行政审批职能的单位统一进驻县政务服务中心服务大厅,不能进驻的要设服务窗口。目前,该县已有工商、建设、规划和国土等24个部门和单位将行政审批职能全部集中到政务服务中心办公,实现了部门行政审批权向政务服务中心窗口

授权到位,行政审批事项在政务服务中心办理到位;有11个部门将审批人员和审批事项纳入综合窗口服务;有6个单位设立了分中心。

“行政审批职能集中到政务服务中心办公,减少了审批环节,节省了提高了效率,还有利于监督。”郓城县委常委、纪委书记李艳丽说,先前,企业要办一个证可能得在多个部门之间来回跑,还有可能遇到“吃拿卡要”的情况。而如今,只需到政务服务中心就可办理相关手续,收费项目和收费标准也可在公

示栏中看到,纪检人员还会不定期检查,“政务服务中心还拥有电子监察系统,以从源头上杜绝和预防腐败行为。”

“我们力求做到:只要不违法、不扰乱经济秩序,中心之外一律不再审批;只要没有明确规定、硬性标准,一律不再收费;只要能当场办理的,一律不跑第二趟;只要公开承诺了的,一律兑现到位。”李艳丽说,为优化营商环境该县还推出了“保姆式”跟踪服务和“贴心式”护航服务,加大了对损害企业利益、破坏营商环境等案件的查处力度。

## 菏泽有了首个社区矫正青少年基地

本报巨野10月8日讯(记者 景佳) 建立未成年人社区矫正教育基地是预防和减少青少年重新违法犯罪的重要举措。近日,巨野县人民法院依托龙堽社区,建立了全市第一家社区矫正青少年基地。

该基地设有未成年人矫正办公室、集中教育室、爱心交谈室、法律宣传展厅,基地建立旨在解决目前工作中社区矫正青少年对象存在的法律意识淡薄的问题。

菏泽中院少审庭于莉告诉记者,此举也是巨野县人民法院落实对未成年人犯罪“教育、感化、挽救”的方针,把对未成年犯的帮教贯穿于案件审理始终,对辖区内判处缓刑的未成年人进行定期回访考察,跟踪帮教,进行法制宣传教育,预防和减少未成年人犯罪的有力措施。

## 菏泽公布3A级及以上旅游景区承载量

# 曹州牡丹园最大承载量为12.5万人

本报菏泽10月8日讯(记者 张建丽) 刚过去的国庆假期里,微博上微信上甚至连网站上,都满是游客晒人头的“照片”,其中景区承载量超载“贡献”了不少“力量”。

菏泽旅游景区承载量多少?你知道吗?如果你想逛逛牡丹园、游孙膑旅游城,舒舒服服赏景,最好先了解一下景区承载量。8日,记者从菏泽市旅游局了解到,近日菏泽市3A级及以上旅游景区承载量已对外公布,其中曹州牡丹园的最大承载量为12.5万人。

经过菏泽各旅游景区主管部门相关人员核定、申报,日前对菏泽市3A级以上景区最佳、最大承载量进行了公布。其中4A级景区曹州牡丹园的最佳承载量为8万人,最大承载量为12.5万人;4A级景区孙膑旅游城·亿城寺最佳承载量为3.5万人,最大承载量为5.8万人。其他的几个3A级景区,仿山旅游区最佳承载量为3000人,最大承载量为8000人;冀鲁豫边区革命纪念馆,最佳承载量2000人,最大承载量为5000人;水浒好汉城最

佳承载量2万人,最大承载量为5万人;巨野金山旅游区最佳承载量6000人,最大承载量为1万人;浮龙湖生态旅游区最佳承载量7000人,最大承载量为1.2万人;东山禅寺最佳承载量3500人,最大承载量为6000人;沙土庙最佳承载量4000人,最大承载量为7500人。

根据《旅游法》规定,“景区接待旅游者不得超过景区主管部门核定的最大承载量。景区应当公布景区主管部门核定的最大承载量,制定和实施旅游者流量控制方案,并可以采取门票预约等方式,对景区接待旅游者的数量进行控制。旅游者数量可能达到最大承载量时,景区应当提前公告并同时向当地人民政府报告,景区和当地人民政府应当及时采取疏导、分流等措施。”

据介绍,旅游容量包括空间容量、设施容量、生态容量和社会心理容量四类,最大承载量既要考虑景区的空间容量、设施容量等角度计算日极限容量,也要考虑游客的心理感受,确保游客玩得安全并且舒心。

### 4A级景区

#### 曹州牡丹园

最佳承载量 8万人

最大承载量 12.5万人

#### 孙膑旅游城·亿城寺

最佳承载量 3.5万人

最大承载量 5.8万人

### 3A级景区

	仿山旅游区	冀鲁豫边区革命纪念馆	水浒好汉城	巨野金山旅游区	浮龙湖生态旅游区	东山禅寺	沙土庙
最佳承载量	3000人	2000人	2万人	6000人	7000人	3500人	4000人
最大承载量	8000人	5000人	5万人	1万人	1.2万人	6000人	7500人

## 菏泽6765人报考教师资格证

本报菏泽10月8日讯(记者 李凤仪) 8日,记者从菏泽市教育局获悉,2013年下半年菏泽市中小学和幼儿园教师资格证考试报名结束,11月3日将进行笔试,各科目考试时间为120分钟,全部为纸笔考试,实行答题卡答题形式。

今年共有6765人报名,与去年的7000余人相比略有下降。据介绍,2012年,山东省纳入国家试点改革,按照规定,在读学生不能报名参加2013年下半年教师资格证的报考,所以报名人数有所减少。

申请认定中等职业学校专业课教师资格人员,参加高级中学教师资格考试科目一和科目二的考试,其科目三(学科知识与教学能力科目)的考试纳入面试环节进行考察。

申请幼儿园教师资格,应当具备幼儿师范学校或中等师范学校毕业及以上学历,该要求比往年要求提高。此外,根据有关规定,自2015年起,幼儿园教师资格学历要求提高至大学专科及以上。

齐鲁晚报·今日菏泽  
全心全意为菏泽人民服务

你是菏泽的“信息控”吗? 不关注他们?

# 你OUT啦!

新浪微博 @今日菏泽 weibo.com/678605306

腾讯微博 @今日菏泽 http://t.qq.com/hzqlwb

微信公众平台: qlwbhz

小伙伴们都来了? 你还等什么?

今日菏泽

菏泽最新鲜、最全面、最权威信息发布平台  
齐鲁晚报·今日菏泽微博、微信,菏泽信息一网打尽